



威海市总工会精准扶贫直通车“开进”帮扶村

本报威海10月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍)“大叔,您高压154,低压90,血压有点高,这是降压药,您每天记得按时吃。”为帮助村民解决看病难、法律认知匮乏等问题,10月16日上午,威海市总工会“精准扶贫直通车”活动走进帮扶村荣成市夏庄镇马安埠村,为村民现场开展送医、送法下乡活动。

当日上午9时,在马安埠村村委,前来问诊、领药的村民秩序井然地等候在专家现场咨询指导工作台

前,来自威海市立医院的医护人员们摆上血压监测仪、心电图等仪器设备后,立即投入到为乡亲们的诊疗服务中。

当天,威海市立医院的7名医护人员为村民们提供了血压、血糖、心电图、B超等项目的免费检测,还为村民们免费赠送了价值1000多元的滴眼液、肠胃药等日常生活常用药品。对于部分生病卧床、行动不便的村民们,医护人员还专门进行了上门义诊。

“我们村子比较偏僻,我现在年纪大了,出去看病也不太方便,今天来的医生们不仅帮我检查了腿脚不好的老毛病,还帮我方方面面做了好多检查,威海市总工会给我们搞的这个活动可太好了!”村民李忠胜说。

此外,为帮助村民们解决生活中遇到的法律困惑和难题,当天,来自威海钟鼎律师事务所的工会法律志愿者们也来到马安埠村,为村民们义务宣传法律知识并提供免费法

律咨询。

“我们家的宅基地纠纷一直是我的一块心病,今天到这来律师们明明白白地告诉我,这事该找哪个部门来解决,压在我心头的一块大石头总算落了地了。”自己的疑惑得到了圆满回复,村民郑爱玲非常高兴。

据了解,这已经是威海市总工会连续三年在马安埠村开展“精准扶贫直通车活动”,自帮扶马安埠村以来,威海市总工会整

修村容村貌,上马光伏发电项目,开设暖心食堂,建起共享菜园……结合村实际情况,开展了多项精准扶贫工作,赢得了村民们的交口称赞。

“我们将继续因地制宜,按照村情‘把脉开方’,开展更多务实有效的扶贫工作,让村民们感受到市总工会办实事、办好事、精扶贫、送温暖的情义,坚决打好脱贫攻坚收官战。”威海市总工会党组书记、常务副主席吴宏飞表示。

普陀路小学“环保教育”引来上海调研团

2016年,被授予“国际生态学校项目绿旗”,成为威海市区第一所国际生态学校

本报讯(记者 高洪超 通讯员 李宏伟) 10月19日,由生态环境部固体废物与化学品中心、固体废物与化学品中心专家和上海交大教授组成的上海生态环保专家团一行三人到访普陀路小学,调研校园环保教育,校园生态文化建设。

调研团参观了普陀路小学

的环保服装长廊、生态科技馆、生态美仑长廊、光伏发电站、无废体验广场、塑料天地、纸雕长廊、生态银行、布艺天地、木的世界、生态苑、和美苑等处。观摩了普陀路小学以“多样共生 自主发展”为理念的生态课程体系。

理论结合实践、通本结合校本,普陀路小学开设了特色必修

课程《生态种养》、《与绿色同行》,活动课程则包括校外体验和习惯养成,选修社团课程有纸雕塑、布贴画等40多个。同时在校内、班级内设置了可回收和不可回收垃圾箱,在投放过程,引导孩子们挖掘垃圾处理中的知识,开展了一系列与垃圾处理相关的活动。

给专家们印象最深的是普陀路小学“生态银行”体系,它由回收中心、生态储蓄银行和生态超市构成。学校设立回收中心和管理员,将各班回收的废纸卖掉,所得经费储存进生态银行,生态银行的行长定期分拨经费给生态超市,学生们可以利用“生态币”去生态超市换购喜欢

的物品。

普陀路小学先后获得“全国环境教育示范学校”、“区AAA级特色学校”等多个荣誉称号,多次成功承办各种大型环保活动。2016年,被中国环境保护部授予“国际生态学校项目绿旗”荣誉,成为威海市区第一所国际生态学校。

汇聚公益星力量,添彩幸福中国梦

——中国体育彩票与你一同见证公益的力量

10月18日的吉里星空间星光熠熠,大屏幕上“中国体育彩票”的字样与流动的彩色星空不断闪烁,仿佛万千大众心中的光被点亮,汇聚成漫天星海,绵延不绝。



微光的力量有多大?它藏在每个人的心里,需要引领寻找;它又在远方,需要汇聚照亮。10月18日,中国体育彩票在北京举行了以“见证公益的力量”为主题的发布会。发布会由著名主持人张斌、蓝羽联袂主持,体彩公益的践行者、体彩公益的参与者、体彩公益的受益人,现场讲述了自己与体彩公益的故事。

你我微光,汇聚体彩微公益



活动现场,80后体彩人,来自广西贵港市的体彩专管员林章宁分享了体彩基层工作人员的苦与乐,也对自己参与体彩公益事业所获得的巨大成就感和自豪感感到骄傲。“我相信,只要我们每位体彩人不忘初心、砥砺前行,在自己的岗位上脚踏实地、埋头苦干,把自己当成公益海洋的一滴水,定能汇聚大爱海洋。”这是林章宁对体彩微公益的理解。像他这样投身公益事业的基层体彩人还有很多,他们的善举并非轰轰烈烈、惊天动地,从我做起,从点滴做起,一个小小的改变坚持下来,会让自己和这个世界更加温暖。



《温暖有光放映队》是由中国体育彩票携手电影频道联合推出的公益纪实节目,主持人蓝羽作为放映队的一员也在活动现场为大家分享录制节目过程中的公益感悟。在打赢脱贫攻坚战的决胜之年,体彩用光影记录了在全面小康建设、助力脱贫攻坚之路上的公益力量。十站的光影之旅只是体彩助力扶贫的一个缩影。一张张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,成为助推公益事业发展的强大动能。

万众瞩目,体彩吉祥物全新亮相

除了嘉宾讲述体彩公益故事,体彩吉祥物的首次亮相也成为发布会上的亮点之一。万千购彩者的公益爱心、美好愿望汇聚起来,最终诞生了体彩吉祥物——乐小星。



“捂着脸转圈,扭扭身子,给观众鞠个躬。”活泼可爱、憨态可掬的乐小星把观众逗得开心大笑,一度将现场的气氛推向高潮。乐小星初次亮相还得到了中国男子短道速滑奥运金牌第一人武大靖的助阵。在发布会现场,武大靖也称赞乐小星:“很有体彩特点,是个可爱的娃!”因为精通各类体育运动知识,崇拜体育明星,乐小星还有一个“平平无奇的运动小天才”称号。听到帅气的奥运冠军对自己的夸赞,乐小星自然欣喜万分,变得害羞和紧张起来,连连做出爱心发射的手势作为回应。随后,“无敌幸运星”乐小星和武大靖邀请观众参与全新改版的体彩7星彩游戏抽奖活动,将万千购彩者、公益参与者的美好与幸运传递下去。



为公益而生,自带正能量。未来,乐小星将承载着公益和幸运,为体彩公益代言,为生活增添乐趣。

微光海洋,微公益汇聚微力量



借助此次发布会的契机,体彩全新推出的“微光海洋”微公益平台正式上线,该平台呈现公益体彩的爱心善举,展示体彩公益行为对民众生活的切实改变。目前,大众可以微信搜索“中国体育彩票”进入官方小程序,点击“微光海洋”公益平台参与互动活动。



26年来,体彩一直通过各种公益项目践行公益理念,这其中就包括“公益体彩 扶贫支教”活动。发布会现场,四川成都体育学院师生讲述了他们的支教梦和公益行动。专业的健身器材、有趣的课间游戏、丰富的体育知识,让孩子们感受到了体育带来的力量和勇气,更让他们对未来心怀梦想和希望。

新时代催生新气象。每张体育彩票就如同涓涓细流,汇聚成公益的河流,“微光海洋”公益平台的上线让公众见证公益体彩带来的改变,也让每个人都更方便地参与到公益之中。

西子湖畔,相约公益大闯关

为了将微公益的力量深入人心,让更多的人能够近距离接触体彩吉祥物乐小星,深入了解体育彩票,发布会上,主持人张斌还介绍了体彩将于10月23日至11月1日举办的“乐小星公益大闯关”主题落地活动。届时,杭州西子湖畔,有趣好玩的闯关游戏、精彩纷呈的互动表演秀、乐小星静态模型展以及幸运奖品将组合出道,为大家带来更多的幸运、乐趣与惊喜。

公益路上,看似微小的力量散发出如萤火般的点点微光,汇聚成照亮夜空和前路的光耀光芒。26岁的中国体育彩票将继续和万千购彩者一起,在坚守中不断奋进,在拼搏中传递温暖,汇聚公益星力量,添彩幸福中国梦!

(关言)

福泰小学开展秋冬季传染病防控教育培训

本报讯 为进一步加强学校传染病防控,大力宣传传染病防控知识,严防冬季传染病的侵袭,福泰小学邀请张村医院辛凯医生为全体班主任进行“秋冬季传染病防控”教育培训。

首先,辛凯医生针对流行性感、麻疹病、水痘病、流行性腮腺炎、手足口病等疾病,从基本知识到病源传染进行了深入浅出的讲解,并详细说明了多发流行性感、麻疹、水痘、腮腺炎、手足口病等多种传染病的临床表现、传染源等,最后强调要做好传染病的预防:勤通风、勤洗手、佩戴口罩、加强锻炼,早发现、早隔离、早诊断、早治疗。

此次培训活动的开展,有效普及了秋冬季传染性疾病的知识及预防措施,进一步强化了学校对疾病的防控意识和防控能力。

(王凯)

简讯

本报讯 10月15日,钦村小学举行以“精彩运动,活力校园”为主题的秋季趣味田径运动会,展示了学子们良好的精神风貌和体育风采,也让秋日的校园里多了一份专属于童年的快乐时光。

(王丽娟)